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SINTEZA OBSERVAȚIILOR, SUGESTIILOR ȘI PROPUNERILOR 
– ETAPA 1 (PREGĂTITOARE) –


Conform prevederilor Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, aprobată cu Ordinul 2701/30.12.2010, cu modificările și completările ulterioare, transparența decizională privind actualizarea PUG Tulca începe cu etapa pregătitoare.
În această etapă a fost publicat Anunțul privind intenția de actualizare a Planului Urbanistic General al Comunei Tulca nr. 2794 din 02.08.2021, pe site-ul Primăriei Comunei Tulca, pe pagina de Facebook a Primăriei și la sediul instituției, la avizier. Prin acest anunț, au fost comunicate etapele preconizate pentru consultarea publicului: prima etapă, cea pregătitoare, s-a desfășurat în perioada 02.08.2021 ÷ 27.08.2021, iar întocmirea și comunicarea/publicarea sintezei observațiilor transmise se va face în perioada 30.08.2021 ÷ 13.09.2021.
În urma publicării anunțului, așa cum a fost descris mai sus, nu au fost înregistrate nici în scris, nici în format electronic, observații/sugestii/propuneri din partea cetățenilor, persoanelor fizice sau juridice din comună.
Prezenta sinteză se va afișa pe site-ul Primăriei Comunei Tulca, pe pagina de Facebook și la sediul instituției, până cel târziu 13.09.2021.


	SECRETAR GENERAL DELEGAT,
jr. Cotrău Marius
	Întocmit,
cons. ing. Popuțe Raluca Georgiana



2 ex.




image3.png




image1.emf

image2.png




