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REFERAT DE APROBARE
PRIVIND STABILIREA IMPOZITELOR ŞI TAXELOR LOCALE PENTRU ANUL 2022 ÎN COMUNA TULCA

Consiliul Local adoptă hotărâri privind stabilirea de impozite și taxe locale în limitele și în condițiile prevederilor legale, având în vedere prerogativele pe care le are în domeniul stabilirii impozitelor și taxelor locale prevăzute in Ordonanta de Urgenta a Guvernuui nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare, coroborat cu prevederile Legii 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare și a H.G. 1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii 227/2015, cu modificările și completările ulterioare.
Impozitele și taxele locale datorate de contribuabilii cu domiciliul, sediul sau punctul de lucru în com. Tulca, constituie sursă importantă de venituri, utilizate pentru cheltuielile publice a căror finanțare se asigură de la bugetul local, în condițiile legii. 
Constituie venituri proprii ale bugetelor locale, următoarele: impozitul și taxa pe clădiri, impozitul și taxa pe teren, impozitul pe mijloacele de transport, taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor, taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă și publicitate, impozitul pe spectacole, taxele speciale, alte taxe locale, amenzile și majorările de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale, taxele judiciare de timbru.
Nivelul impozitelor și taxelor locale constituie un aspect esențial de care depinde gradul de conformare voluntară la plata acestora și gradul de încasare a veniturilor bugetului local.
Tinand cont de prevederile Legii nr. 52/2003, privind transparenta decizionala in administratia publica, republicata cu modificarile si completarile ulterioare,
Având în vedere cele prezentate mai sus, propun spre aprobare consiliului local, Proiectul de hotărâre privind aprobarea   impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2022 în com. Tulca .
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